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ΘΔΜΑΣΑ 
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 ΘΕΜΑ : Γίλνληαη νη παξαζηάζεηο: 𝛢 =
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α) Να ππνινγίζεηε ηηο ηηκέο ησλ παξαζηάζεσλ Α θαη Β. 

β) Να βξείηε ηνλ ειάρηζην θπζηθό αξηζκό θ ώζηε νη αξηζκνί: Α+θ  θαη Β+θ, λα είλαη πξώηνη αξηζκνί  
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 ΘΕΜΑ : Να βξείηε ηνπο δηαδνρηθνύο θπζηθνύο αξηζκνύο: λ, λ+1 , λ+2 (κε λ≠0 θαη λ≤49) όηαλ ηζρύεη 

όηη: ν λ είλαη πνιιαπιάζην ηνπ 7, ν λ+1 είλαη δηαηξέηεο ηνπ 232 θαη ν λ+2 είλαη πνιιαπιάζην ηνπ 3. 
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 ΘΕΜΑ : Τξία ρσξηά απέρνπλ κεηαμύ ηνπο : ην Α από ην Β 5 ρηιηόκεηξα, ην Β από ην Γ 4 ρηιηόκεηξα θαη 

ην Γ από ην Α 6 ρηιηόκεηξα.  

(Τα ρσξηά ιακβάλνληαη σο ζεκεία, επνκέλσο ΑΒ=5ρικ, ΒΓ=4 ρικ, ΓΑ=6 ρικ.).  

Γύν πνδειάηεο μεθηλνύλ ζπγρξόλσο (ζηηο 8:00 αθξηβώο) σο εμήο:  

Ο πξώηνο μεθηλάεη από ην ρσξηό Α, θάλεη ηε δηαδξνκή πεξηκεηξηθά ηνπ ηξηγώλνπ ΑΒΓ, δειαδή 𝛢 → 𝛣 →

𝛤 → 𝛢 → θαη ηξέρεη κε ζηαζεξή ηαρύηεηα 20 ρικ/ώξα. 

Ο δεύηεξνο μεθηλάεη από ην ρσξηό Γ, θάλεη ηε δηαδξνκή πεξηκεηξηθά ηνπ ηξηγώλνπ ΓΑΒ, δειαδή 𝛤 → 𝛢 →

𝛣 → 𝛤 → θαη ηξέρεη κε ζηαζεξή ηαρύηεηα 25 ρικ/ώξα.α) Μεηά από πόζν ρξόλν ζα ζπλαληεζνύλ; β) Σε 

πνηό ζεκείν ηεο δηαδξνκήο; γ) Πόζα ρηιηόκεηξα έρεη ηξέμεη ν θαζέλαο ηε ζηηγκή ηεο ζπλάληεζεο; δ) Πόζεο 

θνξέο πέξαζε από ην ρσξηό Β ν δεύηεξνο πνδειάηεο; 
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 ΘΕΜΑ : Γίλνληαη ηα ηεηξάγσλα Τ1, Τ2, Τ3 κε πιεπξέο 

ηνπ Τ1:  ρ cm, ηνπ Τ2: ρcm+0,12m θαη ηνπ Τ3: ρcm-0,5dm. 

Δάλ ε πεξίκεηξνο ηνπ Τ2 είλαη 1680mm, 

1) Να ππνινγίζεηε ηηο πιεπξέο ησλ ηεηξαγώλσλ ζε cm. 

2) Να ππνινγίζεηε ηηο πεξηκέηξνπο ησλ ζε m. 

3) Να ππνινγίζεηε ηελ πιεπξά ελόο άιινπ ηεηξαγώλνπ Τ, 

πνπ έρεη πεξίκεηξν ίζε κε ηα 
3

4
 ηνπ αζξνίζκαηνο ησλ 

πεξηκέηξσλ ησλ Τ1, Τ2, Τ3 ζε cm. 

4) Αλ ηνπνζεηεζνύλ ηα ηεηξάγσλα Τ1, Τ2, Τ3 ην έλα κέζα 

ζην άιιν, ώζηε λα έρνπλ θνηλή θνξπθή ην ζεκείν Α θαη λα 

ζπκπίπηνπλ νη νξζέο γσλίεο ηεο κίαο θνξπθήο ηνπ θαζελόο 

(όπσο πεξίπνπ ζην ζρήκα), λα ππνινγίζεηε ηελ πεξίκεηξν 

ηνπ γξακκνζθηαζκέλνπ ζρήκαηνο ΖΕΔΘΗΚ ζε cm. 
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β) Δπεηδή νη αξηζκνί Α=48 θαη Β=8 είλαη θαη νη δύν άξηηνη (δπγνί) ν θ δελ κπνξεί λα είλαη άξηηνο. 

Άξα ν θ ζα πξέπεη λα είλαη πεξηηηόο (κνλόο) θπζηθόο αξηζκόο. 

Γηα θ=1 έρνπκε Α+1=49, Β+1=9, όρη πξώηνη 

Γηα θ=3 έρνπκε Α+3=51, Β+3=11, ν 51 δελ είλαη πξώηνο αξηζκόο γηαηί 51=3∙17. 

Γηα θ=5 έρνπκε Α+5=53, Β+5=13, απηνί είλαη θαη νη δύν πξώηνη αξηζκνί.  

Άξα ν δεηνύκελνο αξηζκόο θ είλαη ν 5. 
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 ΘΕΜΑ : Ο αξηζκόο λ κπνξεί λα είλαη έλαο από ηνπο αξηζκνύο 7, 14, 21, 28, 35, 42, 49. 

Οπόηε νη ηξηάδεο (λ,  λ+1,  λ+2) πνπ  κπνξνύλ λα δεκηνπξγεζνύλ είλαη νη παξαθάησ: 

(7, 8, 9), (14, 15, 16), (21, 22, 23), (28, 29, 30) , ( 35, 36, 37), ( 42, 43, 44) θαη ( 49, 50, 51). 

Ο λ+2 πξέπεη λα είλαη πνιιαπιάζην ηνπ 3. Άξα από ηηο παξαπάλσ ηξηάδεο κέλνπλ νη : 

(7, 8, 9),  (28, 29, 30)  θαη (49, 50, 51). 

Οη δηαηξέηεο ηνπ 232 είλαη νη : 1, 2, 4, 8, 29, 58, 116, 232. Άξα ν λ+1 είλαη ν αξηζκόο 8  ή ν αξηζκόο 29. 

Άξα νη ηξηάδεο πνπ ηθαλνπνηεί ηηο πξνϋπνζέζεηο ηνπ πξνβιήκαηνο είλαη : (7, 8, 9) θαη (28, 29, 30) . 
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 ΘΕΜΑ : Δθόζνλ ν δεύηεξνο πνδειάηεο ηξέρεη κε κεγαιύηεξε ηαρύηεηα από ηνλ πξώην, θάπνηα ζηηγκή 

ζα ηνλ θζάζεη. Έζησ όηη ηνλ ζπλαληά ζην ζεκείν Σ ηεο δηαδξνκήο ησλ. Ο πξώηνο πνδειάηεο ζα έρεη θάλεη 

ηε δηαδξνκή : Α→Β→Γ→Α→Β→Γ→…..→Σ, ελώ ν δεύηεξνο πνδειάηεο ζα έρεη θάλεη ηε δηαδξνκή : 

Γ→Α→Β→Γ→Α→Β→Γ→…..→Σ. Γειαδή ν δεύηεξνο πνδειάηεο ζα έρεη θάλεη επί πιένλ ηελ απόζηαζε 

ΓΑ. Απηή ηελ απόζηαζε ζα ηελ θαιύςεη κε ηελ επηπιένλ ηαρύηεηα πνπ έρεη δειαδή κε 25-20=5ρικ/ώξα 

ζε ρξόλν  ρ. 

Δπνκέλσο  : ΑΓ=ρ∙5 ή  6= ρ∙5  ή   ρ= 6:5 ή  ρ=1,2 ώξεο. 

α) Άξα ζα ζπλαληεζνύλ κεηά από 1,2 ώξεο. 

β)θαη γ)  Καηά ηε ζηηγκή ηεο ζπλάληεζεο ν πξώηνο πνδειάηεο ζα έρεη θάλεη : 20∙1,2=24 ρηιηόκεηξα θαη ν 

ν δεύηεξνο πνδειάηεο ζα έρεη θάλεη : 25∙1,2=30 ρηιηόκεηξα. 

Γειαδή ν πξώηνο πνδειάηεο ζα έρεη θάλεη ΑΒ+ΒΓ+ΓΑ+ΑΒ+ΒΓ=5 +4+6+5+4= 24 ρικ θαη  

ν δεύηεξνο πνδειάηεο ζα έρεη θάλεη ΓΑ+ΑΒ+ΒΓ+ΓΑ+ΑΒ+ΒΓ=6+5 +4+6+5+4= 30 ρικ. 

Άξα ζα ζπλαληεζνύλ ζην ζεκείν Γ ηεο δηαδξνκήο.  

δ) Ο δεύηεξνο πνδειάηεο πέξαζε από ην ρσξηό Β δύν θνξέο. 
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 ΘΕΜΑ :  

1) Από ηα δεδνκέλα έρνπκε όηη : πεξίκεηξνο ηνπ Τ2 = 1680 mm = 168 cm. Άξα ε πιεπξά α2 ηνπ Τ2 

ηεηξαγώλνπ είλαη : α2=168:4=42 cm. Άξα α2= 42 cm. 

 Όκσο ρcm+0,12m = 42 cm , ή  ρcm+12 cm = 42 cm ή ρcm  = 42 cm - 12 cm ή ρ=30.  

Άξα ε πιεπξά α1 ηνπ Τ1 είλαη :  α1  = 30 cm. 

Καη ε πιεπξά α3 ηνπ Τ3 είλαη :  α3= ρcm-0,5dm = 30cm-5cm = 25 cm. 

 

2)   Ζ πεξίκεηξνο ηνπ Τ1 είλαη : Πεξίκ. Τ1=4∙ 30 cm=120 cm =1,2 m. 



3 

Ζ πεξίκεηξνο ηνπ Τ2 είλαη : Πεξίκ. Τ2= 1680 mm=1,68 m. 

Ζ πεξίκεηξνο ηνπ Τ3 είλαη : Πεξίκ. Τ3=4∙ 25 cm=100 cm =1 m. 

3) Tν άζξνηζκα ησλ πεξηκέηξσλ ησλ Τ1, Τ2, Τ3 ζε cm είλαη : 120 cm+168 cm+100cm=388 cm. 

Tα 
3

4
 ηνπ αζξνίζκαηνο απηνύ είλαη :  

3

4
 ∙ 388 = 291 cm.  Άξα ε πιεπξά ηνπ ηεηξαγώλνπ Τ , ε α, ζα έρεη 

κήθνο : α = 291:4 = 72,75 cm. 

4) Ζ πεξίκεηξνο ηνπ ΖΕΔΘΗΚ είλαη : πεξηκ. ΖΕΔΘΗΚ = ΖΕ+ΕΔ+ΔΘ+ΘΗ+ΗΚ+ΚΖ = 30+30+5+25+25+5 = 

120 cm. Γειαδή είλαη ε πεξίκεηξνο ηνπ ηεηξαγώλνπ Τ1. 

 


